

### Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno studenta	Be. Lucie Suchomelová		
Téma práce	Hodnocení českého dluhopisového trhu		
Cíl práce	Cílem práce je zhodnotit vývoj českého dluhopisového trhu z hlediska emitentů dluhopisů, způsobu obchodování s dluhopisy a jejich výnosů.		
Vedoucí diplomové práce	doc. Ing. Pavel Duspiva, CSc.		

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		X	
praktické zkušenosti			X
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		X	

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		X		
samosťatnosti při zpracování tématu		X		
logická stavba práce		X		
práce s českou literaturou včetně citací	X			
práce se zahrnutí literaturou včetně citací	X			
adekvátnost použitých metod		X		
hloubka provedené analýzy		X		
stupeň realizovatelnosti řešení		X		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	X			
stylistická úroveň	X			
náročy DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoce	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřeně	částečně	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečně	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevance příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	X			
	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivě
		X		

#### Připomínky a otázky k obsahově:

Připomínky k diplomové práci nemám. V teoretické části jsou vhodné popsány dluhopisy a jejich legislativní úprava, metody analýzy dluhopisů a obchodování s dluhopisy na českém kapitálovém trhu. V praktické části je český dluhopisový trh analyzován z hlediska vývoje objemu obchodů, druhů emitentů a burzovních trhů, na kterých se na BCPP s nimi obchoduje. Dále je zpracován výpočet výnosů do doby splatnosti a durace dluhopisů podle jejich emitentů. To umožnilo srovnat porovnat výnosy jednotlivých druhů dluhopisů. Podnětná je komparace vývoje dluhopisového a akciového trhu. Aktuální stavu trhu dokládají údaje za 1. čtvrtletí 2014. Na závěr je zpracováno celkové hodnocení trhu a doporučení pro investory. Diplomantka tím zadání diplomové práce splnila.

Kladem práce je zpracování vývoje dluhopisového trhu od jeho počátku, tj. od roku 1993 až do současnosti. Časová řada cca 20 let umožňuje ucelený pohled na tuto část českého kapitálového trhu. V tom považují práci za původní, neboť v tomto rozsahu údaje o dluhopisech nabyly dosud publikovány. Práci ztěžovala dostupnost dat za daný časový úsek, především z hlediska jejich srovnatelnosti. Diplomovou práci proto považují za zdařilou.

Otázky k obhajobě:

1. Jsou na českém dluhopisovém trhu v současné době emitována podřízené dluhopisy? Pokud ano, které, s jakou splatností a výší výnosů?
2. Co je, podle Vašeho názoru, po roce 2007 hlavní příčinou poklesu objemů obchodů s akciemi pod objemy obchodů s dluhopisy (viz obr. 6, str. 55)?

**Práce je doporučena k obhajobě.**

**Navržený klasifikační stupeň:**

**Velmi dobře**

**Vedoucí diplomové práce:**

doc. Ing. Pavel Duspiva, CSc.

Podpis:



V Pardubicích dne 22. srpna 2014